News Release



各位

2021年8月6日

株式会社 北陸銀行

一部の店舗における窓口営業時間の変更について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、3店舗において窓口営業時間を変更いたしますので、ご案内申し上げます。

お客さまにはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 変更内容

(1) 以下の3店舗において窓口営業時間を変更し、休業時間を設定いたします。

対象店	高岡駅前出張所・野村支店・福岡支店
現在の窓口営業時間	9:00 ~ 15:00
変更後の窓口営業時間	9:00 ~ 12:30, 13:30 ~ 15:00
窓口休業時間	12 : 30 ~ 13 : 30
A T M営業時間(※)	平日, 土曜, 日曜, 祝日 7:00 ~ 21:00

※店舗内のATM営業時間は変更ございません。

(2) 実施日

2021年10月1日(金)	高岡駅前出張所・野村支店
2021年11月8日(月)	福岡支店

(3) 対象店舗の所在地 (ご参考)

店舗名	所 在 地	電話番号
高岡駅前出張所	富山県高岡市下関町 185 番 11	0766-23-0007
福岡支店	富山県高岡市福岡町福岡 1083 番地	0766-64-3131
野村支店	富山県高岡市野村 413 番地 8	0766-24-6668

2. 今回の取り組みについて

- (1) 当行では、効率的な店舗運営を進めるなかで、少人数で運営する一部店舗において窓口休業時間を設定し、行員が手薄となる時間をなくすことでサービス維持に努めてまいります。
- (2) なお、店舗に設置しているATMの営業時間は変更いたしませんので、**窓口が休業している** 時間帯もATMはご利用いただけます。また、インターネットバンキングも休業時間中にご 利用いただくことができます。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 北陸銀行 営業企画部 営業戦略室

TEL(076)423-7111

